

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

MSG

మన సాక్షి
గొంతుక

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సంఘిక : 128 పేజీలు : 6 సోమవారం 02 డిసెంబర్ 2024

Digital Edition

కాంగ్రెస్ తో పాటు ఉండడు



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ కేంద్రంగా కీలక సమీకరణాలు చేపట్టే చేసుకుంటున్నాయి. మహారాష్ట్రలో విజయం తో బీజేపీ క్యాంపు జోష్ మీద కనిపిస్తోంది. త్వరలో జరిగే ఢిల్లీ, బీహార్ ఎన్నికలకు సిద్ధం అవుతోంది. ఇదే సమయంలో కాంగ్రెస్ పైతా ఈ రెండు రాష్ట్రాల్లో పుంజుకోవాలని భావిస్తోంది. ఇదే సమయంలో ఆవ - కాంగ్రెస్ పార్టీలు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నాయి. ఒంటరి పోటీనే ఉంటుందని కాంగ్రెస్ నుంచి సంతకాలు పంపించబడ్డాయి. కేజ్రీవల్ తాము ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో సింగిల్ గానే పోటీ చేస్తామని ప్రకటించారు. దీంతో, ఢిల్లీలో ఎవరికి కలిసి వస్తుందనే లెక్కలు మొదలయ్యాయి. ఢిల్లీలో త్వరలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ తాము ఒంటరిగానే పోటీ చేస్తామని వెల్లడించింది. దీంతో, కేజ్రీవల్ కీలక ప్రకటన చేసారు. తమకు ఎవరితోనూ పాటు ఉండదని తేల్చి చెప్పారు. ఇప్పటికే ఢిల్లీ ఎన్నికల కోసం ఆవీ కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. 11 మందితో తమ అభ్యర్థుల తొలి జాబితా ప్రకటించింది. ప్రచారం ప్రారంభించింది. తిరిగి అధికారం దక్కించుకునే లక్ష్యంతో

అడుగులు ముందుకు వేస్తోంది. దీంతో, 70 స్థానాలు ఉన్న ఢిల్లీ అసెంబ్లీ లో కాంగ్రెస్, ఆవీ ఎవరికి వారు వేర్వేరుగానే పోటీ చేయాలని నిర్ణయించాయి. ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ 15 ఏళ్లు అధికారంలో ఉంది. కానీ, ఇప్పుడు పరిస్థితులు పూర్తిగా మారిపోయాయి. గత రెండు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ ఢిల్లీలో ఒక్క అసెంబ్లీ సీటు గెలవలేదు. అదే విధంగా గడిచిన రెండు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ ఖాతా తెరవలేదు. ఈ ఏడాదిలో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ - ఆవీ పాటుతో బరిలోకి దిగినా ఒక్క స్థానం గెలుచుకోలేక పోయాయి. హర్యానా లోనూ పాటు లేకుండానే రెండు పార్టీలు వేర్వేరుగా పోటీ చేసాయి. హర్యానాలో ఆవీ ఒక్క స్థానం కూడా దక్కించుకోలేదు. అధికారం ఖాయమని భావించినా హర్యానా చేజారింది. ఇక, మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాల తరువాత ఢిల్లీలో ఆవీ - ఇండియా కూటమి పాటుతో బరిలోకి దిగుతాయని అంచనా వేసారు. కానీ, కేజ్రీవల్ తమకు ఎవరితోనూ పాటు లేదని స్పష్టం చేసారు.



పథాని మోదీపై ప్రియాంక గాంధీ సంచలన వ్యాఖ్యలు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ ప్రియాంక గాంధీ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పయనాధ్వీని మనంతవాడిలో జరిగిన సమావేశంలో ఆమె ప్రసంగించారు. ప్రజల హక్కులు నిర్వీర్యం చేసేందుకు యత్నిస్తున్న శక్తులపై తాము పోరాటం చేస్తున్నామని..కానీ ప్రధాని మోదీ మాత్రం ప్రజల గురించి ఆలోచించకుండా తన స్నేహితుల అభివృద్ధి కోసం పనిచేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ఇటీవల పయనాధ్వీ వరదలు వచ్చినప్పుడు ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోగా.. కేంద్రం ఎలాంటి సాయం చేయలేదని తెలిపారు. ఇప్పుడు పయనాధ్వీ ఎంపీగా తాను అక్కడి ప్రజల అవసరాలు, హక్కుల కోసం పార్లమెంటులో పోరాడుతానని వ్యాఖ్యానించారు. మనదేశంలో ఉన్న వ్యవస్థలను బలహీనం చేసేందుకు యత్నిస్తున్న వాళ్లకి వ్యతిరేకంగా ప్రజలంతా ఏకమై

పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే కేంద్ర ఏజెన్సీలైన సీబీఐ, ఈడీలను కేంద్రం పావులుగా వాడుకుంటోందని విమర్శించారు. విపక్షాలను భయపెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇదిలాఉండగా.. రెండ్రోజుల కేరళ పర్యటనలో భాగంగా ప్రియాంక, రాహుల్ గాంధీతో కలిసి శనివారం పయనాధ్వీ వచ్చారు. తిరువంబూడిలోని ముక్తం, పండూరు, కొయ్యూర్, నికంబూర్లోని కొల్లె, మలప్పురం జిల్లాల్లో బహిరంగ సభల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఆ తర్వాత ప్రాంత ప్రజలను కలిసి.. వారి బాగోగులు తెలుసుకున్నారు. ఇటీవల జరిగిన పయనాధ్వీ లోక్సభ ఎన్నికల్లో ప్రియాంక గాంధీ 4 లక్షలకు పైగా ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిచిన సంగతి తెలిసిందే.



ఉత్సాహం తెర పడుతుందా?

నేడు మహారాష్ట్ర సీఎం పేరు ఖరారు!

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ మహారాష్ట్రలో బంపర్ మెజారిటీతో అధికారం తిరిగి దక్కించుకున్న మహాయుతి కూటమి తరఫున సీఎం ఎంపికలో ప్రతిష్టంభన నెలకొన్న సంగతి తెలిసిందే. ఫలితాలు వచ్చి, పది రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ సీఎం అభ్యర్థిని కూటమి నేతలు ప్రకటించలేదు. ముఖ్యంగా కూటమిలో అత్యధికంగా వందకు పైగా స్థానాలు దక్కించుకుని అతి పెద్ద పార్టీగా నిలిచిన బీజేపీ.. సీఎంగా తమ అభ్యర్థిని పేరం ఎక్కించాలని భావిస్తోంది. రెండుసార్లు సీఎంగా పని చేసి, గత సర్కారులో ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవి నిర్వహించిన దేవేంద్ర ఛవ్సే.. మళ్లీ ఇంకోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ఎంపికవ్వాలని పావులు కదుపుతున్నారు. కూటమిలోని మిగతా భాగస్వాములైన శివసేన, ఎస్పీఎల్ కు కూడా అధికారంలో వాటాకు తహతహలాడుతున్నాయి. ముఖ్యంగా శివసేనకు చెందిన అవధర్షు ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే.. తన సీఎం పేరం వీడేందుకు ఔట్టు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఒకవైపు కూటమి నేతలు చర్చల్లో మునిగి తేలుతుండగా, మరోవైపు అర్ధాంతరంగా తన స్వగ్రామం సతారా జిల్లాలోని దాదే గ్రామానికి షిండే రావడంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అయితే దీనిపై షిండే నర్తగర్ష వ్యాఖ్యలు చేశారు. కూటమికి తన అనే కండ్లపాత్ర సపోర్టు ఉంటుందని, సోమవారం సీఎం అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు. మాములుగానే తాను స్వగ్రామానికి వచ్చానని, తీరిక లేని షెడ్యూల్లో అలసిపోయానని, అందుకే స్వగ్రామంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నట్లు షిండే తెలిపారు. అయితే ఆయన్ను కలిసేందుకు అభిమానులు పాటేత్రడంతో కాస్త అనారోగ్యానికి గురైనట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో త్వరలోనే ముంబైకి వెళ్లారని సమాచారం. నిజానికి ఈసారికి కూడా సీఎం పేరం అధిష్టించాలనే షిండే భావించారు. తనకు కాకపోతే కుమారుడు, ఎంపీ శ్రీకాంత్ షిండేనైనా గద్దెనెక్కించాలని భావించారు. అయితే ఆయన ప్రయత్నాలు ఫలితంలేక పోవడంతో సైలెంట్ అయినట్లు తెలుస్తోంది.

రైతులకు గుడ్ న్యూస్.. సంక్రాంతి తరువాత రైతు భరోసా

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ రైతులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. ముఖ్యంగా రైతు భరోసా కార్యక్రమాన్ని ఆమలు చేస్తామని.. సంక్రాంతి పండుగ తరువాత పథకం నిధులు రైతుల అకౌంట్ లో జమ చేస్తామని ప్రకటించారు. విధానాలను రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాలలో నిర్ణయిస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు చెప్పిన తప్పులు ప్రచారాన్ని రైతులు నమ్ముద్దని కోరారు. డిసెంబర్ లో అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రైతు భరోసా పై చర్చిస్తామని తెలిపారు. మా ప్రభుత్వం రైతు భరోసా కొనసాగిస్తుంది. మారీచుడు వచ్చి అడ్డుకున్నా రైతు భరోసా ఆగదు. డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్య ఆధ్వర్యంలో సబ్ కమిటీ చేశామని తెలిపారు. ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తామని చెప్పి ఇచ్చి చూపించాం. అలాగే రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి చేసి చూపించామని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లు మారీచులు రూపంలో వస్తారు. ఎవ్వరూ ఆందోళన చెందకూడదన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో సర్కారు కూడా బోసన్ లు ఇస్తామని



కాంగ్రెస్ గ్యారంటీల గారడీ ..

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ భారాసకు, కాంగ్రెస్ పాలనకు ఏమాత్రం తేడా లేదని కేంద్రమంత్రి, భాజపా రాష్ట్ర కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ గ్యారంటీల గారడీ.. 6 అబద్ధాలు 66 మోసాలు పేరుతో భాజపా ఛార్జ్ షీట్ విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. "కాంగ్రెస్ పార్టీ అలవికానీ హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. ప్రజలకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని ఈ ఏడాదిలో నెరవేర్చలేదు. వందరోజుల్లో నెరవేరుస్తామన్న హామీలు ఏడాది గడిచినా పూర్తి చేయలేదు. ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించని ఈ ప్రభుత్వం విజయోత్సవాలు చేస్తోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విజయోత్సవాలను నియంతృత్వపాలన, కుటుంబపాలన, అవినీతి పాలన సాగించింది. నిరంకుశ, అవినీతి పాలనను పదేళ్ల తర్వాత ప్రజలు గద్దె దించారు. భారాస, కాంగ్రెస్ పాలనకు ఏమాత్రం తేడా లేదు" అని కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు.



చూసి ప్రజలు నివ్వెరపోతున్నారు. గతేడాది డిసెంబర్ 9న అందరికీ రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఏడాది గడిచినా రుణమాఫీ అందరికీ పూర్తి కాలేదు. రైతు భరోసా కింద ఎకరానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పారు. ఇప్పటివరకు ఈ ప్రభుత్వం ఒక్కసారి కూడా రైతుభరోసా ఇవ్వలేదు. ఉద్యమకారుల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చడంలో భారాస పూర్తిగా విఫలమైంది. పదేళ్లపాటు

ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం

ఉత్సాహం గా 23 రన్ జిల్లా కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సర కాలం పూర్తికానున్న నేపథ్యంలో డిసెంబర్ 1 నుంచి 9 వరకు నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల సంబరాల సందర్భంగా మొదటి రోజు (డిసెంబర్ 1న) జిల్లాలోని నెహ్రూ పార్క్ వద్ద నుంచి జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు క్రీడల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 23 రన్ ను డీసీపీ రాజ మహేంద్ర నాయక్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ "ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం" అనే నినాదంతో పచ్చజెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం నెహ్రూ పార్క్ నుండి కలెక్టరేట్ వరకు సాగిన 23 రన్ లో కలెక్టర్, డీసీపీ, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు, వాకర్స్, యువత ఉత్సాహం గా రన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఆరోగ్యం వల్ల అవగాహన కల్పించేందుకే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని పేర్కొన్నారు. ఆరోగ్యం విషయంలో ప్రతి ఒక్కరూ ప్రత్యేక రృద్ధి సారించాలని, శ్రద్ధ వహించాలని, ఇలాంటి రన్స్ పెట్టడం వల్ల ముఖ్యంగా యువత, వయోవృద్ధులకు అత్యంత సహాయకరంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఉదయం పూట నడక, రన్నింగ్ లాంటివి అవసరమని, ఈ 23 రన్ లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కలెక్టర్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీవైఎస్ ఓ వెంకట్ రెడ్డి, డీపీఓ రామారావు నాయక్, జనగామ ఏసీపీ పార్థసారథి, డీఈఓ రమేష్, మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఇతర సంబంధిత జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, పోలీసు అధికారులు, వాకర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, యువత, వయోవృద్ధులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కృష్ణయ్య జయంతి, వర్ధంతిలను అధికారికంగా నిర్వహించాలి...

మన సాక్షి గొంతుక/ డిసెంబరు 1:

మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో తొలి అమరుడు పోలీస్ కృష్ణయ్య జయంతి, వర్ధంతిలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు చిల్లా సహదేవ్, మచ్చ పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల చీఫ్ ప్రమోటర్ కొత్తూరు రమేష్ ముదిరాజ్ లు అన్నారు. పట్టణ కేంద్రంలోని విశ్రాంతి భవనం ముందు అమరవీరుల స్మారక వర్ణ ముదిరాజ్ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ కిష్టయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సాధన కోసం సబ్బంల వర్గాలు చేస్తున్నటువంటి ఉద్యమాన్ని చూసి, చల్లించిపోయి, తనంతట తానే కాల్పుకొని తొలి అమరుడయ్యాడని, అలాంటి మా ముదిరాజ్ ముద్దుబిడ్డ జయంతి, వర్ధంతిలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని, అప్పుడే తన ఆత్మకు శాంతి చేకూరుతుందని అన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య చిత్రపటాన్ని ఏర్పాటు చేసే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ట్యాంక్ బండ్ పై కృష్ణయ్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో తొలి అమరుడిగా ప్రకటించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూరు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గంధం చంద్ర మూర్తి ముదిరాజ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కొండ వెంకన్న ముదిరాజ్, నారలోయిన సోమన్న ముదిరాజ్, తొర్రూరు సొసైటీ అధ్యక్షులు శంకరలోయిన టాకన్న, ఉపాధ్యక్షులు రవి, చెర్లపాలెం సొసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పులిగుజా మహేష్, పులిగుజా రామచంద్రు, మడిపల్లి సొసైటీ అధ్యక్షులు కాగితం యాకన్న, అమ్మపురం సొసైటీ సభ్యులు పాక కనకయ్య, పాక యాకయ్య ముదిరాజ్, దుంపల వెంకన్న, సాధు రామలు, ఆరుణ్ ముదిరాజ్, పూర్ణచందర్ రవి, వెంకన్న శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యా వ్యవస్థపై సత్యం మాట్లాడినది వాస్తవం!

చప్పట్లు కొట్టిన ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ, జర్నలిస్ట్ సత్యనారాయణ విద్యా వ్యవస్థపై చేసిన వ్యాఖ్యలు వాస్తవాలని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సమస్యలు ఉన్నాయనేది నిజమని, విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులు తక్షణమే పరిష్కరించాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన తెలిపారు. సత్యనారాయణ విద్యా వ్యవస్థపై మాట్లాడిన తీరు, నిజాలను పునరుద్ధరించడమే కాకుండా, పాఠశాలల్లోని పరిస్థితులను స్పష్టంగా చెప్పడం కొందరి ఉపాధ్యాయులను మరియు మేధావులను ఆశ్చర్యపరిచిందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్ కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సౌకర్యాల కొరతను ఎత్తిచూపారు. ఆయన వ్యాఖ్యలు, సత్యనారాయణ సృష్టతతో చెప్పిన విషయాల విద్యా వ్యవస్థలో మార్పు అవసరాన్ని పునరుద్ధరించాయి. ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ, "విద్యా వ్యవస్థలో సమస్యలను నేరుగా అంగీకరించాలి. విద్యార్థులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా మాత్రమే విద్యార్థుల భవిష్యత్తు మెరుగవుతుంది. ఈ మాటల ద్వారా సత్యం ఉన్నదన్నట్లుగా చెప్పడం ప్రశంసనీయం" అని అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యా వ్యవస్థలో ఉన్న సమస్యలను గుర్తించి, పరిష్కారాలు అన్వేషించేందుకు ప్రభుత్వాలు మరియు సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ చర్చల ద్వారా పిలుపునిచ్చారు.



శంకర్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్పెషల్ సానిటేషన్ డ్రైవ్

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/ శంకర్ పల్లి

శంకర్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం 7, 12 వ వార్డులలో స్పెషల్ సానిటేషన్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ వెంకట్రామిరెడ్డి, కమిషనర్ శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు చాకలి అశోక్, వాణి ప్రకాష్, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాదు తరలిన అంబేద్కర్ మాల సంఘ నాయకులు

మన సాక్షి గొంతుక కోర్టు ప్రతినిధి డిసెంబర్ 01:

ఆదివారం హైదరాబాదులో జరిగిన హాల్ మాల.. చలో హైదరాబాద్... మాలల సింహ గర్జనకు జగిత్యాల జిల్లా కోర్టు పట్టణ మండల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ మాల సంఘ నాయకులు సుమారు 1000 మంది బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ సంఘ రాష్ట్ర నాయకులు జెండాను ఊపి వాహనాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు కోర్టు తీర్పును వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. మాల మాదిగల మధ్య విచ్చు పెట్టెందుకే మనువార పార్టీలు ప్రయత్నిస్తున్నాయన్నారు. దేశంలో మాలల సత్కామ చూపిస్తామని తెలిపారు. ఈ మాలల సింహ గర్జనకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి లక్షలాదిగా మాలలు హాజరై సభను విజయవంతం చేయడం జరిగిందని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు బలిజ రాజారెడ్డి, ఉయ్యాల నరసయ్య, రాజనర్సయ్య, ఉయ్యాల శోభన్, బద్ది మురళి, రాజేందర్, రాం మల్ల రాజనర్సయ్య, గోరువంతులు నారాయణ, టి.ఎ.మల్ల నరేష్, బద్ది సంతోష్, గంగారెడ్డి, ఉమ్మడి గంగాధర్, సుమన్, ప్రకాంత్ , చంద్రం, రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీలో నాలో అందరిలో ఉన్నది దైవమే: ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

మన సాక్షి గొంతుక / రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ జనంపేట శ్రీ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో అమావాస్య పర్వదినం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తుల సమయం ఆయన చిన్నారలతో కలిసి భజన పాటలు పాడి దైవసన్నిధిలో ఆత్మీయతను చాటిచెప్పారు. దైవం పై సందేశం ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, "నీలో నాలో ఉన్నది దైవం. నీకు నాకు గమ్యమే దైవం. నీవు నేను అందరూ కలిసి ప్రార్థించేది దైవం" అని తెలిపారు. దైవం ధర్మాన్ని కాపాడే కత్తి అని, భక్తుల పాపాలను తొలగిస్తూ, పుణ్యాన్ని ప్రసాదించే దేవతాత్మాన్ని గుర్తు చేశారు. పూజా కార్యక్రమాల అమావాస్య ప్రత్యేక పూజల సందర్భంగా స్వామివారికి అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. భక్తులు విశేష భక్తిశ్రద్ధలతో ఈ పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. భక్తులచే నిర్వహించబడిన అఖండ భజనలు ఆధ్యాత్మిక వాతావరణాన్ని మరింత పవిత్రంగా మార్చాయి. అన్నదాన కార్యక్రమంపూజల అనంతరం భక్తుల సహకారంతో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. "ప్రతి అమావాస్యకు దాతల సహకారంతో ఆలయ ఆవరణలో అన్నదానం జరుగుతోంది" అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రజలతో పాటు పరిసర గ్రామాల భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ప్రజల హాజరు ఈ ప్రత్యేక పర్వదిన వేడుకలకు స్థానిక ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి, స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. "ఇలాంటి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు భక్తి భావనను పెంపొందించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయి" అని స్థానికులు అభిప్రాయపడ్డారు.

